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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Mechanické testování dříků dentálních implantátů dle ČSN EN ISO 14801 
Jméno autora: Gabriela Javorská 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra mechaniky 
Vedoucí práce: Ing. Aleš Jíra, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Stavební fakulta ČVUT v Praze 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání je směřováno na seznámení se s mechanickým hodnocením dříků implantátů v souladu s platnou normou a 
realizaci statické zkoušky 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Předložená práce splňuje všechny body zadání v plném rozsahu 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka byla velmi aktivní zejména ve fázi samostudia doporučené literatury, přípravy podkladů k testování podle normy 
a celkovém zpracování práce. Aktivita během mechanického testování byla nuceně utlumena ve spojitosti s pandemií a 
uzavřením prostor školy pro studenty. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Autorka se ve své práci věnuje dříkům dentálních implantátů se zaměřením na jejich mechanické testování v souladu 
s normou ČSN EN ISO 14801. Během psaní bakalářské práce autorka prokázala schopnost samostatně pracovat na tématu, 
které pro ni bylo dosud neznámé. Při skládání konceptu práce, hledání zdrojů a sepisování materiálů byla velmi aktivní a 
podařilo se ji přehledně popsat zadané téma. Podařilo se jí přehledně shrnout metodický postup pro samotný experiment a 
jeho následné vyhodnocení.  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psaná v českém jazyce o celkovém rozsahu 52 stran. Grafická i jazyková úroveň práce je plně vyhovující 
požadavkům na závěrečné práce předkládané na ČVUT k obhajobě. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Práce obsahuje velké množství zdrojů, jenž pouze potvrzují předchozí hodnocení velmi pozitivního zájmu studentky. 
V oblasti mechanického testování je velmi obtížné hledat originální práce věnující se čistě normovým zkouškám a zároveň 
je nutné pracovat s daty jednotlivých výrobců, proto je v práce použito větší množství internetových zdrojů. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Práci a její zpracování hodnotím velmi pozitivně. Ačkoliv to byl první kontakt studentky s dentálními implantáty a 
jejich mechanickým testováním, k řešení přistoupila velmi zodpovědně a cílevědomě. Práce systematicky shrnuje 
současný stav a plynule přechází k nově vyvíjeným dříkům, detailně popisuje postup dle ČSN EN, eviduje výsledky a 
hodnotí jejich dopad. Nutno podotknout, že bez realizace takovéto zkoušky není možné zavést zdravotnický 
prostředek do klinické praxe, proto je přínos práce důležitý. 
Oceňuji, že i v nelehké době omezení přístupu na fakultu (která přišla těsně po zahájení experimentů), byla aktivní 
a realizovala komplexní vyhodnocení. Celkově hodnotím přístup autorky a výslednou práci jako splňující požadavky 
na bakalářské práce a doporučuji ji k obhajobě. 
 
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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